
BRAZIL I ARGENTINA
Od 3,370.00 €

1. dan: ZAGREB – AMSTERDAM – RIO DE JANEIRO

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci Zagreb na 1. katu pokraj kioska Relay. Prijava
na let na redovnoj liniji avio prijevoznika KLM za Amsterdam u 06:30 sati. Po slijetanju u Amsterdam u
08:40 sati, nastavak putovanja za Rio de Janeiro u 10:40 sati. Dolazak u Rio de Janeiro u 18:40 sati po
lokalnom vremenu (vremenska razlika -4 sata u odnosu na Hrvatsku). Nakon obavljanja carinskih i
graničnih formalnosti, transfer do hotela i smještaj. Noćenje.

2. dan: RIO DE JANEIRO

Doručak. Odlazak na poludnevni razgled grada (uključeno u cijenu aranžmana). Obilazak najpoznatijih
gradskih znamenitosti te uživanje u prirodnim ljepotama Rio de Janeira s vrha planine Corcovado.
Nakon panoramske vožnje uz lagunu Rodrigo de Freitas, stižete do polazne točke za uspon na planinu
Corcovado. Po dolasku na vrh, možete koristiti panoramska dizala ili pokretne stepenice kako bi došli
do podnožja kipa Krista Otkupitelja, simbol Rio de Janeira i Brazila, koji je visok 30 metara te raširenih
ruku predstavlja mir i zaštitu, a često se opisuje kao otvoreni zagrljaj koji simbolizira dobrodošlicu Riu



i cijelom svijetu. Odatle se pruža nevjerojatan panoramski pogled na „Čudesni grad“ uključujući plaže
Copacabanu i Ipanemu, zaljev Guanabara i planinu Sugarloaf. Zatim slijedi panoramski razgled grada.
Vožnja pokraj stadiona Maracana te foto stop ispred stadiona, prije posjeta Sambadromu. Sambadrom
je specijalno dizajnirana avenija namijenjena održavanju parada sambe, najpoznatije tijekom
karnevala u Brazilu. To je mjesto gdje škole sambe izvode svoje koreografije, pokazuju velike kostime
i plutajuće platforme (alegorijske kolone) pred publikom smještenom na tribinama. U program je
uključen i posjet povijesnim znamenitostima grada: Metropolitanskoj katedrali i poznatim Selarónovim
stubama koje su prekrivene tisućama keramičkih pločica različitih boja, jedno od najfotografiranijih
mjesta u Rio de Janeiru. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: RIO DE JANEIRO

Doručak. Odlazak u poludnevni izlet (uključeno u cijenu aranžmana). Panoramski obilazak
najpoznatijih plaža Rija – Copacabana, jedna od najpoznatijih plaža na svijetu, poznata po dugoj
pješčanoj obali, živahnoj atmosferi i brojnim restoranima i kafićima uz obalu. Nakon toga slijedi
Ipanema, elegantna i moderna plaža koja se ističe prekrasnim zalascima sunca, aktivnim sportskim
životom i bogatom kulturnom scenom, okružena trgovinama i umjetničkim galerijama. Posljednja u
nizu je plaža Leblon, mirnija i luksuznija, popularna među lokalnim stanovnicima, s izvrsnim
restoranima i zadivljujućim pogledom na planine i ocean. Put vodi do šarmantne četvrti Urca,
smještene u podnožju brda, poznate po mirnim ulicama, kolonijalnim kućama i panoramskim
pogledima. Upravo ovdje se nalazi brdo Urca, a iz Urca četvrti možete pristupiti i Sugarloaf Mountain,
do koje se dolazi žičarom (uključena u cijenu aranžmana). Tijekom uspona žičarom uživat ćete u
spektakularnim pogledima na grad, zaljev i okolne planine. Kada stignete na vrh, pruža vam se
nevjerojatan panoramski pogled na cijeli Rio de Janeiro – od plaža Copacabane i Ipaneme, preko
zaljeva Guanabara, do planine Corcovado i brojnih otočića u okolici. Ovo je idealno mjesto za
fotografije i uživanje u jedinstvenoj ljepoti grada iz ptičje perspektive. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: RIO DE JANEIRO

Doručak. Odlazak u poludnevni razgled favela i posjet Botaničkom vrtu (uključeno u cijenu
aranžmana). Doživite kontraste Rio de Janeira na impresivnom obilasku jedne od najvećih brazilskih
favela - Rocinha, vozeći se otvorenim džipom. Rocinha je živahna i gusto naseljena četvrt smještena
na padinama brda, poznata po svojim uskim uličicama, šarenim kućama i energičnoj zajednici koja
unatoč izazovima svakodnevnog života zrači kreativnošću i životnom snagom. Tijekom obilaska
možete uživati u prekrasnim pogledima na grad i zaljev, dok istovremeno upoznajete lokalni život i
posjećujete socijalne projekte koji promiču pozitivne promjene kroz umjetnost, obrazovanje i sport.
Nakon toga slijedi posjet Botaničkom vrtu, jednom od UNESCO-ovih blaga, prepunom rijetkih tropskih
biljaka, mesožderki i bujnih krajolika, s pogledom na kip Krista Otkupitelja. Ovaj izlet pruža iskustvo
bogato kulturom, prirodom i poviješću, ističući kontraste i raznolikost Rio de Janeira. Povratak u hotel.
Noćenje.

5. dan: RIO DE JANEIRO – FOZ DO IGUACU – PUERTO IGUAZU

Doručak i odjava iz hotela. Organizirani transfer do zračne luke, prijava na let i polijetanje zrakoplova
prema Puerto Iguazu. Po slijetanju slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno poslijepodne.
Noćenje.

6. dan: PUERTO IGUAZU (ARGENTINSKA STRANA SLAPOVA)



Doručak. Cjelodnevni posjet argentinskoj strani slapova Iguazu u sklopu nacionalnog parka (ulaznica u
cijeni aranžmana). Ovaj izlet vodi vas kroz jedno od najpoznatijih svjetskih čuda, slapove Iguazu, koji
su proglašeni Svjetskom baštinom i jednom od 7 prirodnih svjetskih čuda. Tijekom posjeta moći ćete
uživati u pogledu na slapove iz različitih kutova i perspektiva. Ruta započinje u centru za posjetitelje,
odakle kreće nekoliko staza prilagođenih različitim razinama fizičke spremnosti posjetitelja. Šetnice
nude nevjerojatne poglede na slapove i priliku za promatranje lokalne faune, kao što su šareni insekti
poput vilinskih konjica, leptira i buba; radoznali majmuni; veliki broj ptica poput svraka, tukana i
djetlića. Ako budete imali sreće, možete vidjeti čak i srne, kapibare ili  pumu na rubu šume. Putovanje
uskim željezničkim vlakom povezuje tri različite staze Nacionalnog parka: Donja staza, Gornja staza i
Đavolje grlo (Garganta del Diablo), koja nudi spektakularan pogled na najmoćniji dio slapova.
Slobodno vrijeme za ručak (nije uključen u cijenu) u gastronomskoj zoni parka.  Povratak u hotel
nakon obilaska. Noćenje.

7. dan: PUERTO IGUAZU (BRAZILSKA STRANA SLAPOVA) – BUENOS AIRES

Doručak. Poludnevni posjet brazilskoj strani slapova Iguazú (ulaznica u cijeni aranžmana). Tijekom
ovog izleta, prošetat ćemo tradicionalnom stazom koja nudi najljepše panoramske poglede na
slapove. Važno je ponijeti putovnicu, jer ćemo prijeći granicu u Brazil. Šetnica je dugačka 1.200
metara, odakle se pruža spektakularan pogled na svih 275 slapova, među kojima se ističu: Floriano,
Deodoro, Benjamin Constant i Salto Union (Đavolje grlo). Na kraju obilaska, imat ćemo pristup
panoramskom liftu, koji nas vodi do autobusa za povratak prema glavnom ulazu. Mogućnost odlaska
na fakultativni izlet Macuco safari – poznata avanturistička atrakcija (prijava i plaćanje prilikom
rezervacije aranžmana). Kombinirana avantura u prirodi koja se sastoji od nekoliko faza. U prvom
djelu se ukrcavamo na kamione i vozimo do mjesta ukrcaja u čamce te ćemo imati opći pregled
okoline gdje se nalazi mnoštvo orhideja, palmi, stogodišnje drveće i divlje životinje koje povremeno
prelaze cestu. U drugoj fazi izleta ukrcavamo se na gumene čamce i prolazimo stazom dugom 600
metara koja nas vodi pod slapove. Povratak u hotel nakon završetka ture kako bismo pokupili kofere i
stvari iz hotela te i odlazak u zračnu luku na let prema Buenos Airesu. Po slijetanju transfer prema
hotelu. Noćenje.

8. dan: BUENOS AIRES

Doručak. Današnji dan započinjemo vožnjom prema jugu grada posjetom Plazi de Mayo, koja je važan
simbol argentinske povijesti. Ovdje se nalazi Vladina palača, poznata kao Casa Rosada (Ružičasta
kuća), zatim Cabildo (gradska vijećnica) i katedrala, kao i mnoge druge povijesne građevine od
arhitektonske, povijesne i kulturne važnosti. Sljedeća je na redu četvrt San Telmo, koja je bila dom
aristokracije 19. stoljeća. Danas je poznata po svojim antikvarijatima i kolonijalnom stilu. Nakon toga
nastavljamo prema La Boci, talijanskoj imigrantskoj četvrti, poznatoj po spektru boja uz obalu rijeke.
Posjetit ćemo Caminito, usku ulicu punu galerija umjetnosti i duha tanga, kao i stadion La Bombonera.
Iz La Boce idemo u Puerto Madero, modernu i nedavno obnovljenu četvrt, koja je poznata po
vrhunskoj gastronomskoj ponudi. Nastavljamo prema sjevernom dijelu grada i obilazimo kvart
Recoleta, jedno od najljepših područja Buenos Airesa, poznato po umjetnosti, eleganciji i modernizmu.
Tu se nalaze muzeji, galerije i kulturni centri, okruženi prekrasnim parkovima. Također ćemo posjetiti
groblje Recoleta, gdje se nalaze grobnice koje su proglašene Nacionalnim povijesnim spomenicima,
uključujući i posljednje počivalište Eve Perón ("Evita"). Na kraju ćemo posjetiti četvrt Palermo,
najmoderniji dio grada, poznat po trgovinama dizajna, kafićima i raznovrsnim restoranima. U
večernjim satima odlazak na tango show. Posjetit ćete La Ventana, klasični lokal u San Telmu s
arhitektonskim stilom koji stvara savršenu atmosferu za jedinstveno tango iskustvo. Program
uključuje ukusnu večeru u tri slijeda s pićem (bezalkoholna pića, pivo i vino), nakon čega slijedi tango
show. Na pozornici se pojavljuju 32 umjetnika, uključujući dva tango orkestra, folklornu glazbu, dva



tango pjevača i četiri para profesionalnih plesača, koji zajedno stvaraju najautentičnije tango iskustvo
u Buenos Airesu. Ovaj događaj pruža odličan uvid u tradiciju i folklor Buenos Airesa. Povratak u hotel
pješice ili javnim prijevozom. Noćenje.

9. dan: BUENOS AIRES – FAKULTATIVNI IZLET MONTEVIDEO

Doručak. Preporučujemo odlazak na fakultativni izlet u Montevideo, glavni grad Urugvaja, prijava i
doplata prilikom rezervacije aranžmana. Putnici koji ne žele doplatiti za fakultativni izlet imaju
slobodan dan. U jutarnjim satima transfer iz hotela do luke gdje se ukrcamo na trajekt. Po dolasku
slijedi obilazak Montevideovih spomenika, parkova i vrtova - Stari grad, Trg Ustava, Katedrala i
Kolonijalna gradska vijećnica, Kazalište Solis, Trg Neovisnosti na čijem se središtu nalazi spomenik
posvećen nacionalnom heroju Joséu Gervasiju Artigasu i njegov Mauzolej. Nasuprot trga nalazi se
Vladina kuća (muzej predsjednika). Glavna trgovačka ulica 18 de Julio uređena je trgovinama,
kafićima i uredskim zgradama. Zgrada Kongresa: ova ogromna zgrada ponos je Urugvaja. Sagrađena
je između 1908. i 1925. godine od lokalnog mramora 52 boje i 12 vrsta drva. Unutarnji posjeti mogući
su samo radnim danom (vikendom i praznicima zatvoreno), ovisno o aktivnostima Parlamenta. Vožnja
kroz četvrt Prado, jedan od najstarijih gradskih parkova, gdje se nalazi poznata skulptura La
Diligencia, spomenik posljednjim Charrua Indijancima, Ružičnjak i prilika za nekoliko minuta
razgledavanja oko hotela Prado. Obilazak Parka Batlle & Ordóñez, prolazak pored Obeliska,
spomenika La Carreta (Pokretna Kočija) i Nogometnog stadiona. Vožnja do stambene četvrti Carrasco,
a zatim zaustavljanje na Trgu Virgilio s spomenikom posvećenim poginulim mornarima, s kojeg se
pruža izvrstan pogled na grad i odlična pozicija za fotografiranje. Povratak duž obale i plaža natrag do
luke. Ovisno o raspoloživom vremenu, poslijepodne posjet jednog ili dva muzeja. Transfer natrag do
luke i povratak u hotel. Noćenje.

10. dan: BUENOS AIRES

Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vrijeme do transfera u zračnu luku. Transfer u zračnu luku i
prijava na let za Amsterdam u 16:25 sati

11. dan: AMSTERDAM – ZAGREB

Dolazak u Amsterdam 09:40 sati po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Zagreb u 12:45 sati.
Dolazak u Zagreb 14:35 sati.

NAPOMENE

Rok za prijavu: do 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 25 / Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o letu:
Prijevoznik: KLM
KL1964  15NOV  ZAG AMS 0630 0840
KL 705  15NOV  AMS GIG 1040 1840
KL 702  24NOV  EZE AMS   1625 0940+1
KL1967  25NOV  AMS ZAG 1245 1435

Lokalni letovi:
LA3290  19NOV  GIG IGU 14:15 16:30



AR1787 21NOV  IGR AEP  17:15 19:15

Predviđeni hoteli:
Rio de Janeiro: Novotel Rio De Janeiro Leme 4* ili sl.
Puerto Iguazu: Mercure hotel 4* ili sl.
Buenos Aires: Hotel Savoy 4* ili sl.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Amsterdam – Rio de Janerio i
Buenos Aires – Amsterdam – Zagreb
1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom
ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 6 kg i dimenzija 55x40x20 cm
2 unutarnja leta: Rio de Janeiro – Puerto Iguazu i Puerto Iguasu – Buenos Aires (1 komad
predane prtljage: dozvoljeno 15 kg po osobi)
zrakoplovne pristojbe i naknade
transfer posebnim autobusom zračna luka – hotel – zračna luka
4 noćenja s doručkom u Rio de Janeiru u hotelu 4*
2 noćenja s doručkom u Puerto Iguazu u hotelu 4*
3 noćenja s doručkom u Buenos Airesu u hotelu 4*
vožnju žičarom u Rio de Janeiru
večeru i tango show u Buenos Airesu u tri slijeda s pićima (bezalkoholna pića, pivo i vino)
sve razglede prema programu: 2 poludnevna izleta u Rio de Janeiru, razgled favela i Botaničkog
vrta, posjet argentinskoj i brazilskoj strani slapova, cjelodnevni razgled Buenos Airesa.
sve ulaznice prema programu putovanja: ulaznica za Corcovado, Šečernu Glavu, Nacionalne
parkove u Iguazu
boravišnu pristojbu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

troškove osobne prirode (piće, obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
ulaznice za objekte koji se ne posjećuju tijekom razgledavanja
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti - CIJENA NA UPIT

POPUSTI I DOPLATE

Popusti:

 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje
sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ako su
one posebno naznačene.

Doplate: 

https://all.accor.com/hotel/B205/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps
https://all.accor.com/hotel/8431/index.en.shtml
https://www.savoyhotel.com.ar/


doplatu za jednokrevetnu sobu po osobi 950 EUR, plaćanje u agenciji prilikom rezervacije
putovanja, obavezno ako osoba spava sama u sobi
fakultativni izlet Macuco safari, cijena po osobi 110 EUR, prijava i plaćanje prilikom rezervacije
aranžmana (cijena uključuje kartu za mjesto u kamionu i u gumenom gliseru na brazilskoj strani
slapova 21.11.2026., minimalni broj prijevljenih putnika: 20)
fakultativni izlet u Montevideo, cijena po osobi 415 EUR, prijava i plaćanje prilikom rezervacije
aranžmana, (cijena uključuje: transfer, vožnju trajektom Buenos Aires – Montevideo – Buenos
Aires, razgled Montevidea, voditelja putovanja i lokalnog vodiča. Minimalan broj prijavljenih
putnika: 20)
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom
obaveznu napojnicu za vozače i lokalne vodiče - 50 USD po osobi
dobrovoljnu napojnicu za vozača i voditelja putovanja – po želji, nije obvezno, no ako ste
zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom, čistoćom autobusa, lijepo ih je dodatno nagraditi
(preporuka prosječnog iznosa napojnice 20 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)

KORISNE INFORMACIJE

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti
Hrvatski državljani ne trebaju vizu za turistički boravak u Brazilu i Argentini do 90 dana boravka. Ovo
se odnosi na putovanja s turističkom svrhom, poslovna putovanja, kratke konferencije i slične
aktivnosti.

Važne napomene:

Putovnica mora biti važeća najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u Brazil i Argentinu.
Na granici se može tražiti dokaz o povratnoj karti ili nastavku putovanja.
Preporučuje se putno osiguranje koje pokriva troškove zdravstvene zaštite.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Saveznoj Republici Brazil
Grad: Brasilia
Ranko Vilović, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik
Adresa:SHIS QI 09 Conjunto 11
Dežurni mobitel za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): +55 61 999885319

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Argentinskoj Republici
Grad: Buenos Aires
Duška Paravić, izvanredna i opunomoćena veleposlanica
Adresa: Gorostiaga 2104
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): +54 9 11 2644 4471

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma
primit ćete račun i ugovor o putovanju. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta
i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije



putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 25, a maksimalan broj putnika je 30.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

VAŽNE NAPOMENE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja KLM objavljenom u
2025. godini i podložna su promjeni.
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda gradova, ovisno o
redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja– to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u USD
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

15.11.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim



ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


